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Ejercicio de hoja de cálculo 

 Damon Corporation, una empresa fabricante de equipos deportivo, 

tiene en la actualidad una maquina en uso que fue adquirida 

originalmente hace 3 años en 120.000$. La empresa deprecia la 

maquina con el MACRS, mediante un periodo de recuperación de 

5año. Después de considerar los costos de eliminación limpieza, 

el precio de venta neto esperado de la maquina actual es de 

70.000$. 

Damon puede adquirir una maquina a un precio neto de 160.000$ 

(incluyendo costos de instalación de 15.000$).La maquina 

propuesta se depreciara con el MACRS, mediante un periodo de 

recuperación de 5 año. Si la empresa adquiere la nueva maquina, 

sus necesidades de capital de trabajo cambiaran: las cuentas por 

cobrar aumentaran 15.000$, el inventario aumentara 19.000$ y las 

cuentas por pagar aumentara aumentaran 16.000$. 

 



Se espera que las ganancias antes de depreciación, intereses e 

impuesto (EBDIT) de la maquina actual sea de 95.000$ en cada 

una de los 5 años siguientes. 

 

Para la maquina propuesta las EBDIT esperadas en cada uno de los 

próximos 5 años son de 105.000, 110.000, 120.000,120.000 y 

120.000 $, respectivamente. La tasa fiscal corporativa (T) de la 

empresa es 40% (La tabla 3.2 de la pág.. 94 contiene los 

porcentajes de depreciación aplicación de MACRS). 

 

Damon espera liquidar la máquina propuesta al final de la vida útil 

de 5 años en 24.000$ (Después de pagar costo de eliminación y 

limpieza).Se espera que la máquina actual genere 8000$ en su 

liquidación al final del mismo periodo. 

 

Damon  espera recuperar su inversión el capital de trabajo neto al 

termino del proyecto. La empresa esta sujeta a una tasa fiscal 

del 40%.  

Ejercicio de hoja de cálculo 











     Para este ejercicio, vaya al sitio Web de su elección donde pueda 

investigar la historia reciente de dos corporaciones (también de su 

elección). Deberá tener acceso a los informes anuales de las dos 

empresas, de tal manera que pueda evaluar sus niveles de gasto 

de capital. 

 

Resolver: 

 

a) Reporte el monto del gasto de capital de cada corporación. Vaya 3 

años atrás y compare los niveles de cada empresa. ¿Ha sido el 

monto mas o menos constantes o presento grandes fluctuaciones? 

Describa los propósitos de los gastos de capital que realizo cada 

empresa. 

b) Compare el nivel del gasto de capital de ambas empresas. ¿Son 

muy diferentes, sobre todo en comparación a sus tamaños 

relativos?   

Ejercicio (Web) 



Se han seleccionado dos 

compañías de gran renombre como 

lo son WALT DISNEY-DISNEY (DIS) 

y APPLIED IDNS TECH (AIT). Para 

ambos casos tenemos un registro 

representado en las tablas 

siguientes en los que se muestra el 

Gasto de Capital de cada una 

durante un periodo de 3 años que 

va desde el 2006 hasta el 2008.  

 

Ejercicio (Web) 







WALT DISNEY-DISNEY (DIS): esta 
empresa en el año 2007 y 2008 mantuvo un 
gasto de capital casi constante excepto en 
el año 2006. Estos gastos de capital se 
debieron a que la compañía decidió 
repotenciar sus parques temáticos y adquirir 
nuevas propiedades para la expansión de la 
empresa. 

 

APPLIED IDNS TECH (AIT): esta compañía 
mantuvo gastos de capital casi constantes 
durante el periodo 2006 y 2007, excepto el 
2008. Durante el periodo 2006 y 2008 la 
empresa se encargo de comprar la firma 
Anderson & Evans, pero el año 2008 
significo una baja en el costo de capital 
debido a los riesgos financieros presentados 
en muchas empresas. 
 

Respuesta(A) 



Respuesta (B) 

 

Definitivamente los gastos de capital son muy diferentes, los gastos 

por parte de WALT DISNEY-DISNEY (DIS) son sumamente mayores a 

los de APPLIED IDNS TECH (AIT), esto debido más que todo a sus 

tamaños en el orden financiero, ya que  WALT DISNEY-DISNEY (DIS) 

resulta ser un emporio con muchos años de crecimiento y con 

múltiples instalaciones en varias partes del mundo y en constante 

expansión y mejoramiento.  

 



GRACIAS POR SU ATENCIÓN 


